



CONOCE DE ACTIVIDADES. El Sr. Edmund Courthessl (tercero, izquierda), delegado del CICR para América Latina, se reúne con el Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña, para conocer sobre los programas y actividades desarrolladas

en el país por la institución. En el orden: Dr. José Italo Glammattel, Sr. Reiner Baudendistel, Sr. Edmund Courthessl, Don Teófilo J. Simán, presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, Lic. Luis Alvarez Prunera y Sra. Carmen Irene Vilanova.

IICA continúa planes agrícolas en el país

El Dr. Carlos Rucks, fue nombrado representante del Instituto Interamericano de Cooperación Agrícola (IICA), en El Salvador, en sustitución del Dr. Raúl Solkes, quien pasó a Panamá.

Según informó el nuevo funcionario del IICA, las acciones de este organismo internacional, seguirán cumpliéndose en forma ininterrumpida en nuestro país. Expresó, que su nombramiento no modifica en nada el apoyo que en materia de cooperación agrícola presta dicho organismo a El Salvador. Al contrario, dijo, la continuidad de los programas redundará

en el alcance de los objetivos planteados coordinadamente con el Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Refirió lo para el próximo año 1987, el IICA a nivel latinoamericano y del Caribe, concentrará esfuerzos en 5 programas específicos en vez de los 10 que se han venido manejando. Esto, aseguró, de acuerdo al Plan de Mediano Plazo que será aprobado por los Ministerios de Agricultura que forman la Junta Interamericana de Agricultura (JIA), cuya próxima reunión será en el mes de octubre, en México.

—Pasa a la página 23—

Inapreciables aportes científicos dan las U.

Invalorable aportes científicos proporcionan las universidades, profesionales y organismos regionales, que participarán en el Primer Congreso Nacional de Administración

de Empresas.

Así lo afirma la Lic. Judith Virginia Mendoza de Díaz, "Administradora del Año 1986", rectora de la Universidad Modular

—Pasa a la página 31—

Juez Militar confirma detención plagiadores

El Juez de Primera Instancia Militar, Lic. Jorge Alberto Serrano, confirmó ayer la detención provisional de los implicados en el caso de los secuestros.

Informó el funcionario

judicial, que el 31 de julio recién pasado, recibió en el tribunal a su cargo la causa que se instruye contra los secuestradores, procedente del Juzgado de Ins-

—Pasa a la página 31—

Semana Cívica Cultural inicia mañana la APSEM

Desde mañana 23 al 30 del presente mes, se realizará la XIV Semana Cívico-Cultural de la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México.

El Lunes, se hará entrega de material didáctico a

la Escuela República de México. El Martes, se ofrecerá una conferencia especial para los socios, sobre un tema de interés nacional. El Jueves, el Comité Femenino de la Asociación conocida por sus siglas AP-

—Pasa a la página 24—

Brasil firma contrato participación en Feria

La República del Brasil, firmó ayer su contrato de participación en la XII Feria Internacional de El Salvador.

El acto especial, se efectuó en el salón de sesiones de la FIES, con la presen-

cia del embajador de ese hermano país, Sr. Mario L. Dias Costa, el gerente de la FIES, Lic. Max Figueroa; el ministro de Hacienda, Sr. Ricardo J. López y directivos de la Feria.

—Pasa a la página 24—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **HOMENAJE.** La Sra. Mirna Pérez de López, informa sobre el homenaje a la maestra Eva Angelina Leiva, quien durante 28 años laboró en el Colegio Salvadoreño Alemán. El acto se efectuará en el Hotel Camino Real, el 29 de Agosto.

Nueva Directiva de la AMCHAM

Una nueva Junta Directiva eligió recientemente, la Cámara Americana de Comercio de El Salvador (AMCHAM), siendo presidida por el Sr. Gonzalo Rafael Brito.

Según nos informan voceros de la AMCHAM, la nueva directiva se eligió durante Asamblea General de la Cámara, con la participación y unanimidad de todos los socios y amigos.

A continuación, transcribimos la nómina de la nueva directiva: presidente,

—Pasa a la página 24—

Gobierno no cederá si alzados siguen guerra

El Gobierno no cederá y si la guerrilla decide continuar la guerra, trataremos de evitar los daños a la población civil, expresó el Viceministro de Cultura.

Durante conferencia de prensa, en el Hotel Presidente, el Ing. Roberto Edmundo Viera, Viceministro de Cultura y Comunicaciones, afirmó que el Gobierno de la República, no puede ceder en ninguno de los aspectos en sus planteamientos a la guerrilla, porque sería ir contra los dictados del pueblo y los preceptos constitucionales.

La plataforma gubernamental para un

Tráfico restringido habrá Domingo en Blvd. del Ejército

Restricción del tráfico en el Boulevard del Ejército hacia el Oriente del país, desde el Reloj de Flores hasta la fábrica IUSA, habrá el próximo Domingo 24, por celebrarse la "V Aeróbica de la Amistad".

Así lo informan voceros del Departamento General de Tránsito, explicando,

Cae faccioso que se documentaba para ir a Cuba

Cuando tramitaba documentos, presumiblemente falsos, para viajar a Cuba junto con veintinueve terroristas más, fue capturado un subversivo por la Policía de Hacienda.

De acuerdo con la información obtenida por la Policía Nacional y dada a conocer ayer por un vocero de ese cuerpo de seguridad,

—Pasa a la página 24—

probable diálogo que se discute en México, estriba en crear los espacios políticos para que los grupo confrontantes puedan participar del gobierno mediante un proceso electoral.

Para ello, se les pide depongan las armas y se amparen a un recurso de amnistía que el gobierno está dispuesto a garantizar, expresó Roberto Edmundo Viera.

No podemos dialogar con el fusil en las manos, ni tampoco podemos cambiar el contenido de nuestra Constitución a pedi-

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. **COOPERACION.** El Instituto Interamericano de Capacitación Agrícola (IICA), de la OEA, ha entregado 777 mil 500 colones al Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), para el programa de mejoramiento del cultivo de ese producto. El Ing. Manuel Flores Berrios, director del ISIC (izquierda), recibe el donativo de parte del Sr. Carlos Rucks, director del IICA.

San Salvador no será sede de 3ª ronda del diálogo

San Salvador no será sede de la 3a. ronda del diálogo por la paz, afirmó categóricamente ayer en México, el Cnel. y Lic. Reynaldo López Nulla.

El funcionario, viceministro de Seguridad Pública, quien viajó a la capital mexicana como asesor de la delegación gubernamental que se entrevistó con representantes del FMLN/FDR, para definir fecha, lugar y condiciones generales de la tercera ronda de conversaciones del diálogo por la paz, iniciado en La Palma el 15 de Octubre de 1984, y que prosiguió en

Yaguajalón en Noviembre de ese mismo año, declaró a emisoras radiales que aunque no se había llegado a un acuerdo definitivo al respecto, sí podía asegurar que ese evento no sería en San Salvador.

La capital y más específicamente las instalaciones de la Universidad Nacional, había sido propuesta por el FMLN/FDR para realizar ese evento, pero la comisión gubernamental se opuso desde un principio, señalando que éste podría llevarse a cabo en San Miguel, Gotera o Berlin, lo cual igualmente fue rechazado por los al-

—Pasa a la página 24—



BRASIL EN FIES. El embajador de Brasil en nuestro país, Sr. Mario L. Dias Costa (centro), firma los documentos de participación de ese país, en la XII Feria Internacional de El Salvador. Brasil ha sido un país amigo que siempre ha parti-

cipado, informaron. Presencian, de izquierda a derecha: Sra. Mónica de Lardé, Sr. Ricardo J. López, ministro de Hacienda; Sr. Dias Costa; Lic. Max Figueroa, gerente de FIES y Sr. Pedro Dalmau, miembro directivo.

Al cerrar la edición

(Información en página 41)